
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 94 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: OPERE DI URBANIZZAZIONE AREA PIP – LAVORI DI REALIZZAZIONE 

STAZIONE DI POMPAGGIO A CONDOTTA DI MANDATA A DEPURATORE 
– CORRESPONSIONE SALDO  COMPETENZE  TECNICHE.    

 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 11 agosto, alle ore 18.00, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X  
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                             5                                     
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
Premesso: 

- che con propria precedente deliberazione n. 123 del 26.09.2007, esecutiva, si è 
incaricato l’Ing. Stefano Chieu  dello Studio Tecnico Chieu di Domodossola della 
redazione della progettazione e direzione dei lavori in oggetto; 

- che con propria deliberazione n. 45 del 11.03.2010, esecutiva, si è proceduto 
all’approvazione del progetto esecutivo dei lavori di che trattasi; 

- che con contratto Rep. N. 302 in data 21.09.2010, i lavori in oggetto sono stati 
definitivamente affidati all’impresa Bendotti srl con sede in Masera; 

- che con propria deliberazione stessa data della presente, si è proceduto 
all’approvazione degli atti di contabilità finale con il certificato di regolare esecuzione dei 
lavori in questione; 

 
Visto ed esaminato il progetto di parcella datato 01.08.2011, ammontante a €. 5.200,12 Iva e 
CI compresi, presentato dall’Ing. Stefano Chieu di Domodossola  a  saldo dell’incarico ricevuto; 
 
Ritenuto pertanto, giusto procedere alla corresponsione economica a saldo delle competenze 
tecniche; 
 
Acquisti i parei favorevoli di competenza; 
 
Visto il bilancio 2011; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge; 
 

DELIBERA 
 

Di corrispondere,  per le ragioni esposte in premessa, all’Ing. Stefano Chieu dello Studio Chieu 
di Domodossola la somma di €. 5.200,12 Iva e CI comprese, a saldo del progetto di parcella 
datata 01.08.2011; 
 
Di prevedere la spesa all’intervento 2110606 (cap. 3573) RP del bilancio 2011, dando atto  che 
si acquisirà parcella definitiva a seguito dell’avvenuto pagamento; 
 
Di acquisire il certificato di regolarità contributiva (DURC). 


